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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο γράφτηκε τον Δεκέμβρη του 2010 από την Αντιφασιστική Πρωτοβουλία
και δημοσιεύτηκε στο site της ΚΙΣΑ.

Περιεχόμενο

Πορεία μίσους στη Λάρνακα

Dec 23, 2010

Στις 28 Δεκέμβρη το ΕΛΑΜ διοργανώνει στην Λάρνακα ακόμα μια ρατσιστική και τρομοκρατική
πορεία, με πρόσχημα τον «κίνδυνο» από τους μετανάστες και τους τουρκοκύπριους, πριν ακόμα
κλείσουν οι πληγές του Τουρκοκύπριου μουσικού που στις αρχές του Νοέμβρη μαχαιρώθηκε στην ίδια
πόλη στο στομάχι από «άγνωστους» μαχαιροβγάλτες μιας παρόμοιας πορείας.

Το ΕΛΑΜ δεν είναι απλά άλλη μια ακραία εθνικιστική και ρατσιστική οργάνωση. Δεν είναι μόνο
νοσταλγοί του Γρίβα και της ΕΟΚΑ Β. Είναι μια ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ οργάνωση. Οι ελληνικές σημαίες στις
πορείες του χρησιμοποιούνται για να δικαιολογήσουν τα ρόπαλα από τα οποία κρέμονται. Οι
στρατιωτικού τύπου παρελάσεις με τις μαύρες στολές στόχο έχουν να τρομοκρατήσουν όχι μόνο
τους ξένους αλλά και την κοινωνία ευρύτερα. Είναι συνδεδεμένο με το γερμανικό Νεοναζιστικό
κόμμα NPD καθώς και με άλλες παρόμοιες ευρωπαϊκές οργανώσεις όπως τη Χρυσή Αυγή. Οργανώσεις
που για τον μεγαλύτερο μαζικό δολοφόνο της ανθρώπινης ιστορίας, τον Αδόλφο Χίτλερ, έχουν να
πουν ότι «θα τον κρίνει η ιστορία». Θα…

Παράπλευρα με τις παρελάσεις, τις επιθέσεις στις Φοινικούδες και άλλες πόλεις όπως πρόσφατα στη
Λευκωσία,, τις επιθέσεις το βράδυ της Τρίτης μετά τον καλαθοσφαιρικό αγώνα του ΑΠΟΕΛ με την
τουρκική Πινάρ Καρσίγιακα, οπαδοί δικοί τους και άλλων παρόμοιων οργανώσεων κυκλοφορούν στο
σκοτάδι της νύχτας σε ομάδες που ξυλοκοπούν μετανάστες αλλά και νέους που δεν τους γεμίζουν το
μάτι εξαιτίας της εμφάνισής τους. Χρησιμοποιούν κυνικά τον φόβο και την απελπισία που προκαλεί η
οικονομική κρίση και η ανεργία στους ανθρώπους για να κερδίσουν την ανοχή τους ή και να τους
οργανώσουν σε ένα κίνημα που προοπτική και στόχος του είναι ένα καθεστώς απόλυτης καταπίεσης
όλων των χαμηλών στρωμάτων της κοινωνίας.

Το ΕΛΑΜ δεν είναι παρά μια νεοναζιστική συμμορία όπως και η αδελφή οργάνωση του στην Ελλάδα, η
Χρυσή Αυγή, μέλη της οποίας χάραξαν τον αγκυλωτό σταυρό στο πρόσωπο μιας μαθήτριας γιατί
ήταν αντιρατσίστρια. Είναι ντροπή τέτοιες συμμορίες να υποστηρίζονται έμμεσα ή ακόμα και άμεσα
από κάποιους ασυνείδητους πολιτικούς, οι οποίοι χρησιμοποιούν τα πιο γελοία ψέματα για να
παρουσιάσουν τους μετανάστες και τους Τουρκοκύπριους ως «προνομιούχους» που κλέβουν τα
δημόσια ταμεία σε βάρος των φτωχών Ελληνοκυπρίων. Είναι ντροπή σε αυτό το βρώμικο παιχνίδι να
βρίσκουν πρόθυμους συνεργάτες από κάποια ΜΜΕ και πολιτικά ανεύθυνους δημοσιογράφους που
χρησιμοποιούν το εύφορο έδαφος που προσφέρει η εξάπλωση της φτώχειας και της ανεργίας ώστε να
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καλλιεργήσουν ξενοφοβικές αντιδράσεις. Στόχος, να χρησιμοποιήσουν τους μετανάστες ως
αποδιοπομπαίους τράγους στην προσπάθεια της οικονομικά προνομιούχας μειοψηφίας της κοινωνίας
να φορτώσει το βάρος της οικονομικής κρίσης στους φτωχούς.

Καλούμε τους αρμόδιους θεσμούς και ιδιαίτερα τον Γενικό Εισαγγελέα να αναλάβουν τις ευθύνες
τους ως προς την τήρηση της νομοθεσίας για οργανώσεις και δηλώσεις που υποθάλπουν και
ενθαρρύνουν το ρατσιστικό και εθνοτικό μίσος και βία. Καλούμε όλους, άτομα, οργανώσεις και
κόμματα, όσους θέλουν να διαφυλάξουν την δημοκρατία και τις στοιχειωδέστερες δημοκρατικές
ελευθερίες από τους επίδοξους Φύρερ, να συνταχθούν στον αγώνα για να σταματήσουμε τους
νεοναζί.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Αντιφασιστική Πρωτοβουλία
(Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία 2010-2019, 2010, Εθνικισμός/Ακροδεξιά, Λευκωσία (νότια),
Λευκωσία
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